耶和華必作全地的王。 那日耶和華必爲獨一無 二的,祂的名也是獨· 無三的。

撒迦利亞書十四章9節



782期

3版 頭城首屆衝浪體驗營

2017敎會靑年國是論壇 8版

亞洲基督教議會地區諮詢會議 10版

前日本黑道井上薰見證分享

從受苦基督徒身上看見中東的盼望

主後2017年8月20日

KNGDOM REVIVAL TIMES

■電話:02-23673003

【記者蔡蕥鍹新竹報導】首度在 台灣舉辦的「2017AMF亞洲彌賽亞 論壇」,今年邁入第五屆,主題為「 從這代到那代」與「海島興起」,這 是一個亞洲各國基督徒與以色列彌 賽亞信徒領袖一起聚集的合一聚會。 8月14至17日一連四天在新竹喜來登 大飯店舉辦,約有500位來自各國的 與會者報名,並有7個國家參與籌辦 , 論壇在原住民熱情的歌舞敬拜中(圖,蔡華鍹攝),揭開序幕。

亞洲彌賽亞論壇(AMF)主席謝 天仁宣教士表示,本屆論壇由7個 國家、7間教會共同合作促成,他 的妻子南投靈糧堂牧師周盎滿在當 中擔仟連結的角色。論壇的促成, 除了代表一個新人的基督身體在亞

太地區的具體呈現,也開啟猶太人 與外邦人,在一個新人基督身體裡 的對話。過去跟彌賽亞信徒的連結 ,都是以單一國家、單一地區、單 一教會或聯禱會,邀請彌賽亞信徒 領袖前來分享。今年AMF則是台灣 七間教會(南投靈糧堂、新竹錫安 堂、新竹山光長老教會、南投羅娜 長老教會、台北靈糧堂、新竹靈糧 堂、蘭陽靈糧堂),及高雄敬拜禱

告中心連結促成。另有日、韓、新 、泰、印度、菲、印尼等七個國家 共同籌辦,邀請以色列猶太長兄共 同參與這次論壇。

台北靈糧堂主任牧師區永亮提到, 為什麼台灣對以色列有這麼多的負擔 ?我們常到以色列參訪,但是仍不滿足 ,因為我們希望彼此能有生命的交流。

靈糧全球使徒性網絡主席周神助 牧師今年剛過77歲生日,他直言

參與彌賽亞論壇「好像在做夢」。 17年前他去以色列,這17年來他的 家庭、教會完全不再一樣。從那時 起,神帶領他在台灣有個合一的旅 程。後來的原漢同行並不容易,他 開始學習與原住民對齊。他說,「 很多事我們不明白,但當我們手牽 手、心連心,在學習合一的過程中 ,我們就開始不再一樣。」



【記者劉玲君高雄報導】ICIC世 界兒童代禱者聚會「下個世代的戰 爭」,於8月10至12日在高雄浸宣 武昌教會舉行(圖,劉玲君攝), 本次課程主題為「重建家庭祭壇, 為主贏回未來世代」,邀請講員克 安通牧師的女兒Amazing Grace負 責代禱訓練。

Amazing Grace受訪時表示,以 往總是在聚會時將不同的世代分開 , 幼童、青年和成人到不同的教室 或是聚會場地受訓,但現在要讓孩 童和成人一起,把每個世代連結起

Grace分享說:「我每天早晨起 床都可以見到父親跪在地上禱告,

因此我很熟悉這個動作,因為是我 在生活裡親眼看見,內心深處知道 ,如果不是父母這樣禱告,我的家 庭不會是今天的光景。就像校園中 的孩子經過禱告塔時,都會特別排 好隊伍,因為他們都知道克安通牧 師在禱告塔上禱告。」

Grace說,這是一種生活型態, 當屬靈父母親活出敬拜的榜樣,下 個世代就會跟隨,這需要一陣子, 或許好幾年,最明顯的就是他們會 開始模仿。台灣的教會應該用開放 的心對待下個世代,年輕世代追求 速度與數位,上一代必須要改變以 往的方式來對待他們。

她分享說,就像她用自己的方式



段時間,發現孩子開

始用她的方式跳舞,這就是一種跟 隨。所以要讓年輕世代的眼睛不斷 看到父母的屬靈榜樣。我們也需要 中間的世代和連結,即年長的教導 青年,青年教導幼童;年輕人向年 長者學習,而年輕人是孩童的榜樣 ,現在教會很重要的任務就是把這 些世代連結起來。





從台北看天下 FM90.9佳音電台 每週日下午16:05

8.20 訪丹尼爾・林牧師談末世